



*Armáda spásy v České republice, z.s.*

*Centrum sociálních služeb Staňkova*

*Staňkova 4, 602 00 Brno*

*Prevence bezdomovectví*

*Terénní programy*

## **ZÁSADY**

### **Přístup na základě hodnot Armády spásy**

Ke každému člověku přistupujeme s úctou a pochopením přijímáme každou lidskou bytost. Věříme, že každý člověk je pro společnost důležitý a cenný, zaslouží si úctu a porozumění. V každém člověku vidíme jedinečnou a neopakovatelnou bytost, která přes všechny útrapy, přes všechny potíže a životní peripetie má v sobě potenciál ke změně.

Každý zaměstnanec je seznámen s křesťanskými hodnotami Armády spásy (víra, láska, naděje, jednota, poctivost, respekt). Tyto zásady se promítají do každodenní práce zaměstnanců.

Do každodenní praxe se hodnota „**Víra**“ promítá například v těchto oblastech:

Respektování víry, naslouchání a respektování názorů druhých.

Víra v sílu týmu, spolupráce.

Víra v možnost změny života uživatelů.

Do každodenní praxe se hodnota „**Naděje**“ promítá například v těchto oblastech:

Poskytování naděje uživatelům, kteří jsou „na dně“, v obtížné životní situaci.

Dávání naděje lidem ve svízelné situaci.

Nezavírání očí před problémy druhých.

Do každodenní praxe se hodnota „**Láska**“ promítá například v těchto oblastech:

Vnímání uživatele jako lidské bytosti s životními zkušenostmi, možnostmi a schopnostmi.

Na útoky nereagovat unáhleně, ve zlobě a v nenávisti.

Podpora a aktivní vytváření společenství, které přináší pokoj a usmíření.

Podpora pozitivní týmové atmosféry.

Do každodenní praxe se hodnota „**Respekt**“ promítá například v těchto oblastech:

Respektování organizační struktury a systému řízení Armády spásy.

Respektování role nadřízeného a podřízeného, znalost pracovních náplní kolegů.

Nevyjadřování se negativně o ostatních zaměstnancích v jejich nepřítomnosti.

Respekt k názorům kolegů i klientů.

Do každodenní praxe se hodnota „**Poctivost**“ promítá například v těchto oblastech:  
Čestné, otevřené a poctivé jednání.  
Odpovědné a důsledné plnění pracovních povinností, pečlivě a včas.  
Dodržování pracovních směrnic a postupů.  
Nezneužívání důvěry.

Do každodenní praxe se hodnota „**Jednota**“ promítá například v těchto oblastech:  
Vědomé spoluutváření dobrého jména Armády spásy.  
Jednání v souladu s posláním Armády spásy a Etickým kodexem.  
Spolupráce na naplnění křesťanského poslání a zásad Armády spásy.  
Pozitivní vyjadřování o křesťanských aktivitách v rámci poskytování služby.